

Turn- und Sportverein von 1896/1919 Baerl e.V.



Anlage Datenschutz (Stand 25.05.2018) zum Sponsorenvertrag

- Zur Erfüllung der Zwecke des TuS Baerl e.V. werden unter Beachtung der gesetzlichen Vorgaben des Bundesdatenschutzgesetzes (BDSG) personenbezogene Daten (siehe Sponsorenvertrag) über persönliche und sachliche Verhältnisse des Sponsors im TuS Baerl e.V. erhoben, gespeichert, verarbeitet, genutzt, übermittelt und gegebenenfalls verändert.
- 2. Die Übermittlung an Dritte erfolgt nur insoweit eine gesetzliche Verpflichtung besteht.
- 3. Jeder Sponsor hat das Recht auf:
 - 3.1. die Auskunft über die zu seiner Person gespeicherten Daten
 - 3.2. die Berichtigung über die zu seiner Person gespeicherten Daten
 - 3.3. die Löschung der zu seiner Person gespeicherten Daten, wenn dies schriftlich widerrufen wird
 - (an den TuS Baerl e.V., Buchenallee 35, 47199 Duisburg).
 - Sollten die Daten allerdings der gesetzlichen Aufbewahrungsfrist unterliegen, wird der Datensatz minimiert und nach der Aufbewahrungsfrist gelöscht.
- 4. Den Organen des TuS Baerl e.V., allen Mitarbeitern oder sonst für den TuS Baerl e.V. Tätigen ist es untersagt, personenbezogene Daten unbefugt zu anderen als dem zur jeweiligen Aufgabenerfüllung gehörenden Zweck zu verarbeiten, bekannt zu geben, Dritten zugänglich zu machen oder sonst zu nutzen. Diese Pflicht besteht auch nach Beendigung des Sponsorenvertrages mit dem TuS Baerl e.V.

Datenschutzerklärung:

Die in diesem Antrag erhobenen Daten werden durch den TuS Baerl e.V. elektronisch gespeichert und verarbeitet. Die Speicherung und Verarbeitung wird ausschließlich zur Durchführung des Vereinszweckes ausgeführt.

Sie haben jederzeit das Recht auf Auskunft über die bezüglich Ihrer Person gespeicherten Daten, deren Herkunft und Empfänger sowie den Zweck der Speicherung. Der geschäftsführende Vorstand erteilt diese Auskunft an die betroffene Person nach schriftlicher Aufforderung.

						D 1	1 4 11"		
N/Iι	t mainar	I Intarechi	ritt Arklard	a ich mic	h mit dai	r I Jatane <i>i</i>	chutzerklärung	DINVERST	randan
1 V I I	LIIIGIIIGI	OHIGHSOHI	ilit Giriai	- 1011 11110	ıı ıııı ucı	Datella	Ji lulzei kiai ui lu		lanucii

Ort, Datum	Firmenstempel und Unterschrift	